
  

 

 

 

ESTRATTO VERBALE N. 1 DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 
L'anno duemilaventitre,  il giorno 13 del mese di Febbraio , alle ore 16,00, presso la sede della scuola sec. di I grado, 

si riunisce, previa convocazione, il Consiglio di Istituto per discutere e deliberare sui seguenti punti all’o.d.g: 

1. Approvazione verbale seduta precedente. 

 

      OMISSIS 

 

8 .   PNRR – Investimento 1.3 – Azioni di prevenzione e contrasto della dispersione scolastica. 

 

                                                                         OMISSIS 

Sono presenti: 

il Dirigente Scolastico Prof.ssa Alberti Rosita 

Componente Docenti: De Salvo Giuseppa, , Murabito Mario Francesco, Sorbello Catia,   Zito Fortunata Cinzia  

Componente Genitori: Impellizzeri Carmelo, Finocchiaro Vera, Franco Alfio ,  Sanfratello Giuseppa,  Trimarchi Elisa 

Componenti ATA:  Costa Giovanna 

Sono assenti: 

Componente Genitori: Fichera Carmen, Leonardi Stefano Nunzio, Ubbiali Elena,  

Componente Docenti: Bonaccorso Giovanna , , Fichera Sebastiana Stefana, , Petrino Angela Maria,  Strazzeri Sabrina  

Componente ATA: Lazzaro Cesarina 

 

1° Punto all’o.d.g.:” Approvazione verbale seduta precedente” 

 

Il Presidente signor Franco Alfio constatata la presenza del numero legale dei partecipanti, dichiara aperta la seduta e 

chiede al Consiglio di approvare il verbale della seduta precedente, inviato via mail. Il Consiglio approva il verbale 

all’unanimità. 

Delibera n. 1 

OMISSIS 

 

 

8° Punto all’o.d.g.:” PNRR – Investimento 1.3 – Azioni di prevenzione e contrasto della dispersione scolastica” 

 

Il Dirigente Scolastico comunica che il Ministero dell’Istruzione con decreto n. 170 del 24.06.2022 ha definito i criteri 

di riparto delle risorse per le azioni di prevenzione e contrasto della dispersione scolastica in attuazione della linea di 

investimento 1.4. “Intervento straordinario finalizzato alla riduzione dei divari territoriali nel I e II ciclo della scuola 

secondaria e alla lotta alla dispersione scolastica” nell’ambito della Missione 4 – Componente 1 – del Piano nazionale 

di ripresa e resilienza, finanziato dall’Unione europea – Next Generation EU, assegnando alla nostra scuola la somma 

di € 88.620,08. La gestione del progetto è gestita dalla piattaforma FUTURA PNRR, che consente alle scuole di 

progettare, gestire e monitorare i progetti finanziati dal Piano nazionale di ripresa e resilienza, seguendoli dalla fase di 

creazione fino a quella di rendicontazione finale. Il progetto prevede i target dell’intervento di 107 alunni, che saranno 

oggetto di monitoraggio e di rendicontazione. Il PNRR infatti è un programma di performance, con traguardi qualitativi 

e quantitativi prefissati e scadenze previste, che tutti i soggetti attuatori dovranno rispettare. La nostra Istituzione 

scolastica sta quindi programmando le attività da realizzare nel rispetto di quanto previsto dall’articolo 2 del D.M. n. 

170/2022 sia di quanto indicato negli “Orientamenti per l’attuazione degli interventi nelle scuole” di cui alla nota 

prot.n. 60586 del 13.07.2022 del Ministro dell’Istruzione.  

Il Consiglio di Istituto, dopo ampia discussione, approva all’unanimità la progettazione del PNRR – Investimento 1.3 - 

Azioni di prevenzione e contrasto della dispersione scolastica. 

 

Delibera n. 8 

 





  

 

 

 

 

OMISSIS 

             Esauriti gli argomenti all’o.d.g. la seduta viene tolta alle ore 17.10. 

 

                                Il Segretario                  Il Presidente 

                           (F.to Giovanna Costa)                      (F.to Sig. Alfio Franco) 
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